



Camelot International Health Organization

Λ. Συγγρού 146 - Καλλιθέα 17671, Αθήνα - Ελλάδα Τηλ.: (+30) 210 95 74 712,
Fax: (+30) 210 95 87 994, e-mail: greece@camelotwater.com // Visit us at: gr.camelotwater.com



For healthier life

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Η Διοίκηση της **Camelot** δεσμεύεται να διαχειρίζεται τα θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία και Περιβάλλοντος (ΥΑΕΠ) με την ίδια υπευθυνότητα και σημασία με την οποία αντιμετωπίζει το σύνολο των λειτουργιών της στην εμπορία και τεχνική υποστήριξη συστημάτων επεξεργασίας νερού. Πιστεύουμε ότι με την υιοθέτηση της πολιτικής αυτής ωφελούνται οι εργαζόμενοι, οι πελάτες, οι συνεργάτες, η πολιτεία και εν γένει η κοινωνία.

Σκοπεύουμε να πραγματοποιήσουμε τη δέσμευσή μας ακολουθώντας τις αρχές της πρόληψης και προστασίας, της δημοσιοποίησης των ενεργειών μας και της διαρκούς βελτίωσης της επίδοσής μας στους τομείς της ΥΑΕΠ. Συγκεκριμένα, δεσμευόμαστε να υποστηρίξουμε την εφαρμογή μεθόδων διαχείρισης ΥΑΕΠ, ώστε να εξασφαλίζονται η πρόληψη της ρύπανσης και η εξάλειψη των ατυχημάτων και των επαγγελματικών ασθενειών, καθώς και η εναρμόνιση της εταιρίας με τις σχετικές νομοθετικές απαιτήσεις και λοιπές δεσμεύσεις που αναλαμβάνουμε.

Η συνεχής αυτή προσπάθεια πραγματοποιείται αφενός με την παρακολούθηση και εφαρμογή των σύγχρονων τεχνολογιών και διεθνών πρακτικών και αφετέρου με την ενημέρωση, εκπαίδευση και συμμετοχή των εργαζομένων και των εξωτερικών συνεργατών στη διαχείριση ΥΑΕΠ, καθώς και μέσω των τακτικών ανασκοπήσεων του συστήματος από τη Διοίκηση.

Η διαρκής αναζήτηση της βελτίωσης στις εφαρμοζόμενες μεθόδους εμπορίας και τεχνικής υποστήριξης θα βοηθήσει την **Camelot** να συνεχίσει να λειτουργεί σε έναν ασφαλή εργασιακό χώρο και ένα υγιές και βιώσιμο περιβάλλον, τόσο στους χώρους γραφείων όσο και στα κατά τόπους σημεία εξυπηρέτησης. Για την εξέλιξη των ενεργειών μας αυτών, θα ενημερώνουμε τους πελάτες, τους εργαζομένους, τους συνεργάτες και τα λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη της εταιρίας.

Η Διοίκηση δίνει την πλήρη υποστήριξή της και τη μέγιστη προτεραιότητα στο Σύστημα Διαχείρισης ΥΑΕΠ και σε συνεννόηση με το προσωπικό δεσμεύεται να εφαρμόζει τις προδιαγραφές του για την επίτευξη των παραπάνω στόχων.

Για τη Διοίκηση